NOTAS: 

FUNDAMENTOS DE INVERSIÓN



SEPTIEMBRE 2009

MODELO A

1. Por favor, entregue este cuestionario, cumplimentando los datos de la hoja de lectura óptica al dorso, dentro de un cuadernillo en el que se incluyan las operaciones efectuadas.

2. La puntuación de esta prueba se realizará a través de la expresión prueba 
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  siendo C = la nota; A = el nº de aciertos y E = el nº de errores. Además de éstos, se consideran errores las respuestas en blanco o contestadas en más de una alternativa.



1. La finalidad de la empresa es:

a) Lograr solo el máximo beneficio.

b) Producir bienes.

c) Prestar un servicio y/o producir bienes con ánimo de lucro.

2. Sea una empresa cuyo beneficio asciende a 10.000 u.m., con una cifra de negocios de 15.000 u.m. y con un capital invertido de 70.000 u.m. ¿Cuál será la rentabilidad del capital?

a) 14,28%

b) 21,42%

c) 15,3%

3. El Good will representa:

a) La valoración de los activos inmateriales de una empresa.

b) El valor de rendimiento de la empresa.

c) El valor de reposición de una empresa.

4. Una firma tiene un valor sustancial de 8.000 u.m. La renta del good-will es del 5%. Si el good-will es de 4.000 u.m., ¿Cuál es la rentabilidad normal del sector al que pertenece?.

a) 10%

b) 3,3%

c) 2,5%

5. Determinar el apalancamiento financiero de una empresa que tiene unos intereses por deudas del 30% de las ganancias por acción:

a) Faltan datos para calcular el apalancamiento financiero.

b) 1,42.

c) 1,02.

6. Las ventas de un producto superan en un 20% a su punto muerto. ¿Cuánto vale su apalancamiento operativo?

a) 6.

b) 1,25.

c) Faltan datos.

7. El índice de absorción de los costes fijos se define por la relación que existe entre:

a) El beneficio de la explotación y el punto muerto.

b) El punto muerto y la cifra de ingresos por ventas.

c) Los ingresos por ventas y los costes fijos totales.

8. La expresión: “precio del producto entre el coste del producto”, se relaciona con el concepto de:

a) Economicidad.

b) Productividad.

c) Rentabilidad.

9. Dos empresas tienen el mismo punto muerto de la producción. Los costes fijos de la primera son de 12.000 u.m., y los de la segunda de 10.000 u.m. ¿Cuál de ellas tendrá mayor diferencial entre precio de venta y coste variable unitario?.

a) La primera.

b) La segunda.

c) No es posible encontrar una relación.

10. La representación de la curva de demanda del capital se realiza a través de un eje de coordenadas en el que las variables de los respectivos ejes son:

a) Coste de capital y volumen de capital.

b) El Tiempo y coste de capital.

c) Cifra de negocios y volumen de capital.

11. ¿Qué tipo de relación hay entre el Fondo de Maniobra y el Periodo Medio de Maduración?

a) Indirecta.

b) Directa.

c) No están relacionados.
12. Una empresa tiene una demanda mensual de 120.000 u.f. de materias primas, por la que soporta un coste de almacenamiento unitario de 0,8 u.m. Si el coste de efectuar un pedido es de 4 u.m. ¿Cuál será el tamaño del lote económico de compra?.

a) 3.794,73 u.f.

b) 1.095,44 u.f.

c) 2.563,4 u.f.

13. ¿Desde qué perspectiva elaboró Cobb-Douglas su función para valorar el capital humano?.

a) Desde la perspectiva del proceso productivo.

b) Desde el producto marginal del trabajo.

c) Desde la perspectiva de prestación de servicios.

14. Dado el siguiente proyecto de inversión. Determinar el valor del VAN, sabiendo que el impuesto de sociedades es del 30%.
	Desembolso Inicial = 200 
	Año 1
	Año 2
	Año 3

	Cuasi-rentas
	400
	-250
	500

	Coste de capital
	8%
	9%
	10%

	Inflación
	3%
	4%


a) 96,5 u.m.

b) 183,51 u.m.

c) 124,35 u.m.

15. Tomando los datos del ejercicio anterior, calcular la sensibilidad de la cuasi-renta tercera.
a) 
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303,03,

 u.m.

b) 
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182,02,

 u.m.

c) 
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78,02,

 u.m.

16. El VAN es un concepto económico de:

a) Rentabilidad absoluta.

b) Rentabilidad relativa.

c) Ninguna de las anteriores

17. El Valor Capital medio del siguiente proyecto de inversión, que tiene un coste del capital del 8%, es igual a:

	Desembolso inicial
	Año 1
	Año 2
	Año 3

	A
	Prob.
	Q1
	Prob.
	Q2
	Prob.
	Q3
	Prob.

	3000
	0,2
	1500
	0,4
	2500
	0,5
	3000
	0,5

	6000
	0,2
	2000
	0,3
	3000
	0,3
	3500
	0,3

	7000
	0,1
	3000
	0,2
	3000
	0,15
	4500
	0,1

	9000
	0,5
	3500
	0,1
	4000
	0,05
	5000
	0,1

	
	1
	
	1
	
	1
	
	1


a) 169,7 u.m.

b) 824,07 u.m.

c) 365,47 u.m.

18. Los términos de amortización y depreciación:

a) Tienen el mismo significado financiero.

b) Son idénticos pero amortización es un término contable.

c) No son idénticos pues presentan matices diferentes.

19. Una firma adquiere un bien por 10.000 u.m. y se estima un valor residual al cabo de 10 años del 15% de su precio. La cuota de amortización del 5 año por el método de los números dígitos crecientes será:

a) 927,27 u.m.

b) 772,72 u.m.

c) 567,89 u.m.

20. La amortización acelerada supone, para la empresa que utiliza el sistema, obtener:

a) Un incremento de los gastos y consecuentemente menor disponibilidad de fondos.

b) Una facilidad financiera para la empresa, aunque hace disminuir los beneficios.

c) Una disminución en la depreciación del bien.
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